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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 9ª Sessão Ordinária, 

da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 2º Secretário, 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. 

O Vereador Ilson Pedro Felix pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente 

colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da 

semana e em seguida procedeu a leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) 

Mensagem n. 046/SEGAP/PMJ/2017, Projeto de Lei n. 2.299/GP/2017, de 11 de abril 

de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que “DEFINE COMO ZONA 

URBANA TODO O PERIMETRO QUE COMPREENDE O SETOR JARDIM NOVO 

ESTADO”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 023/GV/2017 de 

autoria do Vereadores ANTONIO CARLOS BEZERRA,INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “SOLICITA A VOSSA SENHORIA QUE SEJA FEITA A 

RECUPERAÇÃO DO PARQUINHO QUE FICA LOCALIZADO NA AVENIDA DOM 

PEDRO AO LADO DA ESCOLA JEAN CARLOS”. 2) Indicação n. 024/GV/2017 de 

autoria do Vereador ANTONIO CARLOS BEZERRA,INDICA ao chefe do Poder 

Executivo Municipal “SOLICITA A VOSSA SENHORIA QUE SEJA FEITA A 

RECUPERAÇÃO DA RUA DANIEL DA ROCHA NO SETOR 04 NO TRECHO QUE 

COMPREENDE ENTRE A AVENIDA DOM PEDRO E RUA MINAS GERAIS”. 3) 

Indicação n.025/GV/2017 de autoria do Vereador ANTONIO CARLOS 

BEZERRA,INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA A VOSSA 

SENHORIA QUE SEJA FEITO A AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MURO DA 

ESCOLA ABRÃO ROCHA NO SETOR 03”. 4) Moção de aplauso n.001/GV/2017 de 

autoria dos Vereadores da Câmara municipal de Jaru, HOMENAGEM AOS 

COLABORADORES,SERVIDORES E VOLUNTARIOS QUE TRABALHARAM NO 

CADASTRO DAS FAMILIAS NO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA NO 

MUNICIPIO DE JARU”. Após a Leitura, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: 

Com a Palavra o Vereador Edmar Parlote: Cumprimentando a todos, fez 
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INDICAÇÃO VERBAL para ser feito  um tapa buraco na rua primeiro de maio setor 06 

pois tem um morador que esta desesperado, a rua esta em estado de calamidade, 

parabenizou a ação que foi feita na reinauguração do posto Rute de Souza no setor 

07 onde compareceu a maioria dos vereadores, parabenizou a pessoa do Badu do 

Som, e disse que a população do setor 07 é merecedora da obra do postinho. Falou 

também sobre o Deputado Lucio Mosquini tem fortalecido o Município, os vereadores 

vão receber uma planilha de uma verba de R$9.541,112, o deputado empenhou e vai 

ser usado ainda esse ano no município de Jaru para aquisição de equipamentos 

hospitalares, maquinários e outras coisas. Falou também sobre a Sol que vem 

fazendo um grande trabalho voluntario na presidência do conselho das mulheres. 

Com a palavra ao Vereador Chico Baquer: Cumprimentando a todos, Fez 

INDICAÇÃO VERBAL  pedindo para que seja feito a pintura das faixas de pedestre, 

pelo menos nos lugares que tem mas acesso como por exemplo, escolas, hospitais, 

bancos entre outros locais necessários. Parabenizou a reinauguração do postinho 

Rute de Souza no setor 07. Com a palavra o Vereador Renato: Cumprimentando a 

todos, falou sobre a moção de Aplauso aos colaboradores, servidores  e voluntários 

que trabalharam no cadastro das famílias no programa minha casa minha vida no 

município de Jaru. Fez INDICAÇÃO VERBAL para trocar as lâmpadas das quadras 

de areia da praça da baixada. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE 

OS VEREADORES ILSON FELIX, CARLINHOS, JOSEMAR, ORLANDO, PARLOTE 

e RENATO,  QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS 

INERENTES AO MUNICÍPIO. Não havendo mais inscritos para o Grande Expediente, 

passou a discussão e votação das matérias constantes na Ordem do Dia: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 023/GV/2017 de autoria do 

Vereador ANTONIO CARLOS BEZERRA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal “SOLICITA A VOSSA SENHORIA QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO 

DO PARQUINHO QUE FICA LOCALIZADO NA AVENIDA DOM PEDRO AO LADO 

DA ESCOLA JEAN CARLOS” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 

024/GV/2017 de autoria do Vereadores ANTONIO CARLOS BEZERRA,INDICA ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA A VOSSA SENHORIA QUE SEJA 

FEITA A RECUPERAÇÃO DA RUA DANIEL DA ROCHA NO SETOR 04 NO 

TRECHO QUE COMPREENDE ENTRE A AVENIDA DOM PEDRO E RUA MINAS 

GERAIS” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 3) Indicação n.º 025/GV/2017 de 
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autoria do Vereadores ANTONIO CARLOS BEZERRA,INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “SOLICITA A VOSSA SENHORIA QUE SEJA FEITO A 

AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MURO DA ESCOLA ABRÃO ROCHA NO SETOR 

03” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 4) Moção de aplauso n.º 001/GV/2017 de 

autoria do Vereadores da Câmara Municipal de Jaru, “HOMENAGEM AOS 

COLABORADORES,SERVIDORES E VOLUNTARIOS QUE TRABALHARAM NO 

CADASTRO DAS FAMILIAS NO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA NO 

MUNICIPIO DE JARU” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 5) INDICAÇÃO VERBAL 

de autoria do Vereador PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

“QUE SEJA FEITO CASCALHAMENTO E UM TAPA BURACO NA RUA 1º DE 

MAIO NO SETOR 06” (APROVADO POR UNANIMIDADE).  6) INDICAÇÃO VERBAL 

de autoria do Vereador CHICO BAQUER, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal “QUE SEJA FEITA A REFORMA DAS FAIXAS DE PEDESTRE DO 

MUNICIPIO”(APROVADO POR UNANIMIDADE). 7) INDICAÇÃO VERBAL de autoria 

do Vereador RENATO, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA 

TROCADA AS LAMPADAS DAS QUADRAS DE AREIA DA PRAÇA DA BAIXADA” 

(APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor 

Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de todos e invocando a 

proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José 

Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 17 de abril de 2017. 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


